



# Diário Oficial do **Município**

**Prefeitura Municipal de São Gabriel**

terça-feira, 1 de novembro de 2011

Ano I - Edição nº 00089

## **Prefeitura Municipal de São Gabriel publica**



Largo da Pátria, 132 | Centro | São Gabriel-Ba

[www.pmsaogabriel.ba.ipmbrasil.org.br](http://www.pmsaogabriel.ba.ipmbrasil.org.br)

83E7DAFCA2954206E53CA385620C2060

## Prefeitura Municipal de São Gabriel

# SUMÁRIO

- **Errata. Pregão Presencial.** O aviso do Pregão Presencial que trata da aquisição de uma Motoniveladora Nova, publicado neste Diário Oficial do dia 19/10/2011, passa a vigor com a seguinte alteração: onde se lê "nº 07", leia-se "nº 09".
- **Aviso de Retificação. Pregão Presencial.** O aviso do Pregão Presencial que trata da aquisição de uma Motoniveladora Nova, publicado no Diário Oficial União do dia 19/10/2011, N. 201, seção 3, pg. 178, passa a vigor com a seguinte alteração: onde se lê "nº 07", leia-se "nº 09".

# Prefeitura Municipal de São Gabriel

Pregao Presencial

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL**  
CNPJ Nº 13.891.544/0001-32

## Pregão Presencial

O Município de São Gabriel/Ba faz saber que o aviso do Pregão Presencial que trata da aquisição de uma Motoniveladora Nova, publicado neste Diário Oficial do dia 19/10/2011, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê “nº 07”, leia-se “nº 09”**. Maria Concilia Rodrigues Leite – Pregoeira.

# Prefeitura Municipal de São Gabriel

Pregao Presencial

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL**  
CNPJ Nº 13.891.544/0001-32

## Pregão Presencial

O Município de São Gabriel/Ba faz saber que o aviso do Pregão Presencial que trata da aquisição de uma Motoniveladora Nova, publicado no Diário Oficial União do dia 19/10/2011, N. 201, seção 3, pg. 178, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê** “nº 07”, **leia-se** “nº 09”. Maria Concilia Rodrigues Leite – Pregoeira.